
 
 
 

Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
ΟΜΑ∆Α  Α 

ΘΕΜΑ Α 1 
 

Α.1.1. Να προσδιορίσετε µε ακρίβεια το περιεχόµενο 
των παρακάτω ιστορικών όρων: 

1. «Πορεία προς ανατολάς» 
2. «Συνθήκη Λονδίνου (17/30 Μαΐου 1913)» 
3. «Σύµφωνο της Άγκυρας»   
4. «Εθνική Αλληλεγγύη»          Μονάδες 12 
 

ΘΕΜΑ  Α 2 
 

Α.2.1.   Να παρουσιάσετε την εξέλιξη του κυπριακού 
ζητήµατος µετά το τέλος του Β΄ Παγκοσµίου Πολέµου 
µέχρι τη δεκαετία του 1980.   Μονάδες 14 
 

Α.2.2.  Τι γνωρίζετε για τα αποτελέσµατα του Α΄ 
Παγκοσµίου Πολέµου;    Μονάδες  12 
 

Α.2.3. Να αναφέρετε τους τρόπους επέµβασης του 
κράτους για την καταπολέµηση της οικονοµικής κρίσης 
του 1929.        Μονάδες 12 
 

ΟΜΑ∆Α Β 
ΘΕΜΑ Β 1 
 

Επισηµαίνοντας στοιχεία από την πηγή που ακολουθεί 
και αξιοποιώντας τις ιστορικές σας γνώσεις, να 
εξηγήσετε πώς επέδρασε η συµφωνία του Μονάχου 
στην πορεία των ευρωπαϊκών εξελίξεων µέχρι και την 
κήρυξη του Β΄ Παγκοσµίου πολέµου.  Μονάδες 25 
Ο Τσώρτσιλ και η συνθήκη του Μονάχου 
«Ο διαµελισµός της Τσεχοσλοβακίας ισοδυναµεί µε 
µια ολοκληρωτική υποταγή των δυτικών δηµοκρατιών 
µπροστά στην απειλή των Ναζί ότι θα κηρύξουν 
πόλεµο. Μια τέτοια παραχώρηση δε θα φέρει ούτε την 
ειρήνη, ούτε την ασφάλεια στην Αγγλία και στη 
Γαλλία. Αντίθετα τοποθετεί αυτά τα δύο κράτη σε µια 
κατάσταση πολύ πιο επικίνδυνη (...) Το να πιστεύουµε 
ότι κερδίσαµε την ασφάλειά µας µε το να παραδίδουµε 
ένα µικρό κράτος στα δόντια των λύκων είναι µια 
θανάσιµη ψευδαίσθηση». 
 
ΘΕΜΑ  Β 2 
 

Αφού µελετήσετε το παρακάτω κείµενο και µε βάση τις 
ιστορικές σας γνώσεις να απαντήσετε στα ακόλουθα 
ερωτήµατα: 
 

α) Ποιες αποφάσεις πήρε η ∆΄ Συντακτική Συνέλευση 
σχετικά µε το πολιτειακό ζήτηµα;  Μονάδες 13 
 

β) Να ερµηνεύσετε τη φράση «έχουσα προ οφθαλµών 
τα δεινά που επεσώρευσεν εις το έθνος η δυναστεία 
των Γλυξβούργων».    Μονάδες 12 
 

«Η ∆΄ Συντακτική των Ελλήνων Συνέλευσις, έχουσα 
προ οφθαλµών τα δεινά που επεσώρευσεν εις το έθνος 

η ∆υναστεία των Γλυξβούργων και µε την πεποίθησιν 
ότι µόνον το ∆ηµοκρατικόν Πολίτευµα, το 
ανταποκρινόµενον προς τον χαρακτήρα του ελληνικού 
λαού, τας πολιτικάς του συνηθείας και την 
κοινοβουλευτικήν του ανατροφήν, δύναται να 
ασφαλίση τας ελευθερίας του και να βοηθήσει να 
προαχθή ηθικώς, να αναλάβει οικονοµικώς και να 
εξυγιάνη από πάσης απόψεως τον πολιτισµόν του 

Ψηφίζει 
1)   Κηρύττει οριστικώς έκπτωτον την ∆υναστείαν των 
Γλυξβούργων, στερεί όλα τα µέλη αυτής παντός 
δικαιώµατος επί του Θρόνου και της ελληνικής 
ιθαγένειας και απαγορεύει εις αυτά την εν Ελλάδι 
διαµονήν.  
2)  Αποφασίζει να συνταχθή η Ελλάς εις δηµοκρατίαν 
κοινοβουλευτικής µορφής, υπό τον όρον εγκρίσεως της 
αποφάσεως υπό του Λαού δια δηµοψηφίσµατος, 
ούτινος αι λεπτοµέρειαι, περιλαµβάνουσαι τον χρόνον, 
τον τρόπον της ενεργείας και τας εγγυήσεις της 
αµερολήπτου διεξαγωγής του, θέλουν κανονισθή δια 
∆ιατάγµατος.  
3)  Επιτρέπει την αναγκαστικήν απαλλοτρίωσιν των 
κτηµάτων των ανηκόντων εις τα µέλη της εκπτώτου 
∆υναστείας. Κτήµατα περιελθόντα εις µέλη της 
εκπτώτου ∆υναστείας εκ δωρεάς εκ ∆ηµοσίου, δήµων, 
κοινοτήτων ή νοµικών προσώπων ή αποκτηθέντα ή 
κατασκευασθέντα δι’ εθνικών εράνων, περιέρχονται 
αυτοδικαίως, άνευ ουδεµιάς αποζηµιώσεως, εις το 
∆ηµόσιον ή τους οικείους δήµους, κοινότητας ή νοµικά 
πρόσωπα.  
4)  Ο Ναύαρχος Κουντουριώτης θέλει εξακολουθήσει 
να εκτελή, ως µέχρι τούδε, καθήκοντα ρυθµιστού του 
πολιτεύµατος, µέχρι συντάξεως του δηµοκρατικού 
Χάρτου της Ελλάδος». 
Ιστορία Νεότερη και Σύγχρονη, τεύχος β΄, Ο.Ε.∆.Β. σελ. 118 - 119 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΟΜΑ∆Α  Α 
ΘΕΜΑ Α 1 
 

Α.1.1. 
1. «Πορεία προς Ανατολάς»: Η τάση των Γερµανών, 

ήδη από το Μεσαίωνα, να προεκτείνονται προς την 
Ανατολή σε βάρος της Πολωνίας, της Λιθουανίας 
και της ίδιας της Ρωσίας. Κατά τον 20ο αιώνα «η 
γερµανική επεκτατική πολιτική … (Τεύχος Β΄, σελ. 
36) … αλλά κυρίως τη Ρωσία». 

2. «Συνθήκη Λονδίνου»(17/30 Μαΐου 1913): Τεύχος 
Β΄, σελ. 41-42 «Ο Α΄ Βαλκανικός Πόλεµος … υπό 
ιταλική κατοχή» 

3. «Σύµφωνο της Άγκυρας»: Τεύχος Β΄, σελ. 96-97 
«Η Γαλλία βλέπει µε δυσπιστία … της τουρκικής 
αστυνοµίας».   

4. «Εθνική Αλληλεγγύη»: Τεύχος Β΄, σελ. 287 
«σύµφωνα µε στοιχεία …τους βούλγαρους». 
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Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ Πυξίδα Εξετάσεων
ΘΕΜΑ Α 2 
 

Α.2.1. Τεύχος Β΄, σελ. 401 – 402 «Οι µεταπολεµικές αντιζηλίες των 
µεγάλων … εθνικού του εδάφους». 
Α.2.2. Τεύχος Β΄, σελ. 66 – 67 «Οι δυτικοί σύµµαχοι είχαν νικήσει … 
στη γενική ανατροπή». 
Α.2.3. Τεύχος Β΄, σελ. 166 – 167 «παντού, όπως ακριβώς … µειώσουν 
την ανεργία». 
 

   ΟΜΑ∆Α Β 
ΘΕΜΑ Β 1 
 

 «Το Σεπτέµβριο του 1938 ο Χίτλερ απαιτεί την προσάρτηση στη 
Γερµανία … 
(Τεύχος Β΄, σελ. 236 – 237) … µπροστά στην αποφασιστικότητα των 
φασιστικών χωρών» («ολοκληρωτική υποταγή των δυτικών 
δηµοκρατιών µπροστά στην απειλή των ναζί ότι θα κηρύξουν 
πόλεµο»).  
 Η δράση της Γερµανίας µετά τη συνθήκη του Μονάχου 
επιβεβαιώνει τις προβλέψεις του Ουίνστον Τσώρτσιλ. Η συµφωνία του 
Μονάχου όχι µόνο δεν αποµάκρυνε τα «σενάρια» του πολέµου, αλλά 
εξέθεσε την Αγγλία και τη Γαλλία σε επικίνδυνες καταστάσεις. 

  
«Μετά τη συµφωνία του Μονάχου ο Χίτλερ, … (Τεύχος Β΄, σελ. 237) 
… κάτω από την κηδεµονία της Γερµανίας». 
 «Τα γερµανικά πραξικοπήµατα του 1939 … (Τεύχος Β΄, σελ. 238 – 
239) … γνωρίζει µια νέα πολεµική σύγκρουση». 
 
ΘΕΜΑ  Β 2 
 

α)   Στην ελλάδα, το δεκέµβριο του 1923 … (Τεύχος Β΄, σελ. 117) … 
ανακήρυξη της ∆ηµοκρατίας». Η ∆΄ Συντακτική Συνέλευση στις 25 
Μαρτίου 1924 µε ψήφισµά της ανακηρύσσει τη δηµοκρατία θεωρώντας 
πως αποτελεί το ιδανικό πολίτευµα για τον ελληνικό λαό σύµφωνα µε 
τις πεποιθήσεις και τις παραδόσεις του. Επιπλέον διακηρύσσει την 
αντίληψη ότι αυτό το πολίτευµα µπορεί να εξασφαλίσει την ελευθερία, 
την ηθική, οικονοµική και κοινωνική πρόοδο των Ελλήνων.  
Επίσης µε το ίδιο ψήφισµα η Συνέλευση αποφάσισε την έκπτωση της 
∆υναστείας των Γλύξµπουργκ, τη στέρηση της ελληνικής ιθαγένειάς 
τους και την απαγόρευση παραµονής τους στη χώρα, την καθιέρωση 
του πολιτεύµατος της κοινοβουλευτικής δηµοκρατίας και την 
προκήρυξη σχετικού δηµοψηφίσµατος. Ακόµη, αποφασιζόταν η 
δήµευση χωρίς αποζηµίωση της βασιλικής περιουσίας και η παραµονή 
του ναύαρχου Κουντουριώτη στη θέση του ρυθµιστή του πολιτεύµατος.  
 

β)   Για να ερµηνευθεί η συγκεκριµένη φράση πρέπει να γίνει αναφορά 
σε κάποια ιστορικά γεγονότα, στα οποία η στάση του βασιλιά 
Κωνσταντίνου διαδραµάτισε αποφασιστικό ρόλο. Για παράδειγµα, 
θυµίζουµε τη διαφωνία Βενιζέλου – Κων/νου κατά τη διάρκεια του Α΄ 
Βαλκανικού Πολέµου, που λίγο έλειψε να οδηγήσει στην απώλεια της 
Θεσ/κης. Στη συνέχεια, η διαφωνία Βενιζέλου – Κων/νου εστιάστηκε 
στην είσοδο ή όχι της Ελλάδας στον Α΄ Παγκόσµιο Πόλεµο. 

Γνωρίζουµε ότι αυτή η προσωπική διαφωνία επεκτάθηκε σ’ ολόκληρη 
την ελληνική κοινωνία, σε µία δύσκολη χρονική στιγµή, και οδήγησε 
στον Εθνικό ∆ιχασµό µε αρνητικές επιπτώσεις για το λαό και τη χώρα.  
 Μετά τις εκλογές της 1/14 Νοεµβρίου 1920, η νέα αντιβενιζελική 
κυβέρνηση έσπευσε να επαναφέρει στο θρόνο τον έκπτωτο βασιλιά, 
γεγονός που έδωσε την αφορµή για τη µεταστροφή των δυτικών 
δυνάµεων σχετικά µε το µικρασιατικό ζήτηµα. Ακόµη,  η επίσκεψη του 
Κων/νου στη Μ. Ασία προκάλεσε τον τουρκικό φανατισµό, αφού ο 
Κεµάλ κήρυξε «ιερό πόλεµο» κατά των Ελλήνων. Τέλος, θα 
µπορούσαµε να προσθέσουµε ότι η πολιτική των φιλοβασιλικών 
κυβερνήσεων οδήγησε σε µια σειρά από παραλείψεις που προκάλεσαν 
τη µικρασιατική τραγωδία.  
 

ΑΡΧΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΟΜΑ∆Α Α 

 
Στις παρακάτω προτάσεις, από Α.1 µέχρι και Α.6, να γράψετε στο 
τετράδιο σας τον αριθµό της καθεµιάς και δίπλα του τη λέξη Σωστό, 
αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασµένη. 
 

Α.1  Οι πληροφορίες αποτελούν ταυτόχρονα στοιχείο των εισροών 
και εκροών µιας επιχείρησης.    Μονάδες 4 

 

Α.2  Η οικονοµικότερη προµήθεια µηχανηµάτων, πρώτων υλών και 
οποιωνδήποτε άλλων υλικών στοιχείων (π.χ. αναλώσιµων) 
ανήκει στην Οικονοµική λειτουργία της επιχείρησης. Μον. 4 

 

Α.3  Η λειτουργία διαχείρισης κεφαλαίων αποτελεί επιµέρους 
λειτουργία της Χρηµατοοικονοµικής ∆ιοίκησης. Μονάδες 4 

 

Α.4  Η Αποθήκευση ως ενέργεια της ∆ιοίκησης Παραγωγής 
εξασφαλίζει τη συνεχή και οµαλή ροή των προϊόντων καθώς 
και τη διακίνησή τους από την παραγωγή µέχρι την 
κατανάλωση.        Μονάδες 4 

 

Α.5  Από τα στάδια της διοικητικής διαδικασίας πωλήσεων η 
«υλοποίηση του προγράµµατος» αναφέρεται στη θέσπιση 
αντικειµενικών στόχων και το σχεδιασµό τρόπων για την 
επίτευξή τους.       Μονάδες 4 

 

Α.6     Επιρροή είναι η δυνατότητα που έχει ο άνθρωπος να είναι σε 
θέση να επιβάλει τις δικές του επιθυµίες µέσα από µια 
κοινωνική σχέση, παρά την αντίσταση.   Μονάδες 4 

 
Στις παρακάτω προτάσεις, από Α.7 µέχρι και Α.9, να γράψετε στο 
τετράδιο σας τον αριθµό της πρότασης και δίπλα του το γράµµα που 
αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 
 

Α. 7  Ποιος από τους παρακάτω τόνισε τη σηµασία της εκπαίδευσης και 
του  ανθρώπινου παράγοντα σε όλα τα διοικητικά προβλήµατα; 

 

  α. Fraderick Taylor  β. Henri Fayol 
  γ. Max Weber    δ. Gantt   Μονάδες 6 
 
Α.8  Ποιο από τα παρακάτω δεν παρακινεί τους εργαζόµενους 

σύµφωνα µε τη θεωρία υγιεινής – παρακίνησης του Herzberg;  
 

α. Η σιγουριά που αισθάνεται στη δουλειά του ο εργαζόµενος  
 

β. Η αναγνώριση των προσπαθειών, των επιδόσεων και των όσων 
προσφέρει ο εργαζόµενος 
 

γ. Οι προοπτικές επαγγελµατικής εξέλιξης – προαγωγών του 
εργαζόµενου  
 

δ. Η ανάπτυξη των γνώσεων, των ικανοτήτων και της 
προσωπικότητας του εργαζοµένου µέσω της εργασίας του Μον. 6  
 

Α.9  Οι εργαζόµενοι και η συνδικαλιστική τους ένωση αποτελεί 
στοιχείο του: 



 
 
 

 

Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
α. Ειδικού (εσωτερικού) περιβάλλοντος 
 

 β. Γενικού (εξωτερικού) περιβάλλοντος και πιο συγκεκριµένα του 
κοινωνικού περιβάλλοντος 

 

 γ. Γενικού (εξωτερικού) περιβάλλοντος και πιο συγκεκριµένα του 
πολιτικού περιβάλλοντος  

 

δ. Γενικού (εξωτερικού) περιβάλλοντος και πιο συγκεκριµένα του 
νοµικού περιβάλλοντος      Μονάδες 6 

 
Α.10  Από τις επιµέρους λειτουργίες που αποτελούν το περιεχόµενο της 

∆ιοίκησης Ανθρώπινων Πόρων µιας επιχείρησης να αναπτύξετε 
την αξιολόγηση των εργαζοµένων.    Μονάδες 8 

 
ΟΜΑ∆Α Β 

 
Β.1   Να αναπτύξετε τις απόψεις του Max Weber.  Μονάδες 10 
 

Β.2 Από τις λειτουργίες της Οργάνωσης και ∆ιοίκησης των 
Επιχειρήσεων να αναπτύξετε εκείνη της Οργάνωσης. Μονάδες 16 

 

Β.3  Από τις µεταβλητές του µίγµατος marketing να αναπτύξετε: 
α. την τιµή        Μονάδες 12 
β. τα δίκτυα (κανάλια) διανοµής    Μονάδες 12 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΟΜΑ∆Α Α 
 

Α.1  Σ  Α.2  Λ   Α.3  Σ 
Α.4  Σ  Α.5  Λ   Α.6   Λ 
Α.7   δ  Α.8    α   Α.9    α 
 
Α.10  Απάντηση σελ. 82 σχολικού βιβλίου, από: «Η ∆ιεύθυνση 
Προσωπικού  αξιολογεί… » έως «… τα σχετικά µε την απόδοσή τους 
αποτελέσµατα». 
 

ΟΜΑ∆Α Β 
 

Β.1  Απάντηση σελ. 57 - 58 σχολικού βιβλίου, από «Ο Max Weber 
(1864-1920)  ήταν…» έως «…συστήµατος οργάνωσης». 

 

Β.2  Απάντηση σελ. 60 σχολικού βιβλίου, από «Είναι ο συνδυασµός 
των δοµών …» έως «… ή µε άλλη µορφή τµηµατοποιήσης». 

 

Β.3 α. Απάντηση σελ. 67 σχολικού βιβλίου, από «Τιµή είναι η αξία 
ανταλλαγής ...» έως «… άλλων λειτουργιών της επιχείρησης.» 
β. Απάντηση σελ. 67 σχολικού βιβλίου, από «Τα προϊόντα και οι 
υπηρεσίες πρέπει …» έως «… δηλαδή στη µεταφορά, στην 
αποθήκευση κτλ.». 
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 

ΘΕΜΑ  1Ο :  
 

Έστω οι µιγαδικοί αριθµοί   z1 , z2 , z3 , z4   τέτοιοι ώστε :  
z1 + z2 + z3 + z4 = 0   και   1zzzz 4321 ====  
∆ίνεται η συνάρτηση  f  :  R →  R    µε τύπο :    
           f (x) =  4321 zxzxzxzx +++++++  

α)  Να αποδειχτεί ότι :  0
z
1

z
1

z
1

z
1

4321

=+++  

β)  Αν   z   είναι ένας τυχαίος µιγαδικός αριθµός από τους   
 z1 , z2 , z3 , z4 ,  τότε να αποδείξετε ότι :  

           ( ) Rxκάθεγια,1xzz
2
1zx ∈++≥+  

γ)  Να αποδείξετε ότι η   f   έχει ελάχιστο, το οποίο και να βρείτε. 

δ)  Να αποδείξετε ότι :    ∫ ≤≤
3

0
3dxf(x)8 0 

Απόδειξη :  

α)   Επειδή   
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111
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1z1zz1z1z =⇔=⇔=⇔=  

       Όµοια   :  (1)
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2 ===  

       Ισχύει   :   z1  +  z2  +  z3 +  z4 = 0   ⇔  

0zzzz 4321 =+++⇔
(1)

4321 0zzzz ⇔=+++⇔  
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4321
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β)   Έστω   z =  α + βi ,   τότε   ,βiαz −=    
1zκαιRβ,αόπου =∈    τότε η αποδεικτέα  σχέση γίνεται :   

 1xβi)αβi(α
2
1βiαx +−++≥−+ ⇔  

0βx0)α(1x12αxxα12αxx

1)βα1z(επειδή1)(αxβα2αxx

1xαβα)(x1αx2
2
1βα)(x

2222222

222222
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 που ισχύει, µε την ισότητα όταν   x = 0   ή   β = 0. 

Οπότε θα ισχύει    ( ) 1zz
2
1zx ++≥+  

 

γ)  Αν   x R∈  ,   τότε  : 
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οπότε :  f(x)≥  4 = f(0) 
              f(0) = =+++++++ 4321 z0z0z0z0  

     = =+++ 4321 zzzz  

  = 4zzzz 4321 =+++ . 
      Άρα η   f    παρουσιάζει ελάχιστο το  f(0) = 4. 
 

 
δ)   Από το   γ)  ερώτηµα ισχύει :   f(x) ⇒≥−⇔≥ 04f(x)4  
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   Για κάθε   x ∈  R   έχουµε :    
f(x) = ≤+++++++ 4321 zxzxzxzx          
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Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ Πυξίδα Εξετάσεων
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    Από    (2)  ,   (3)   έχουµε :     ∫ ≤≤
3

0
30dxf(x)8  

 
ΘΕΜΑ  2Ο:  
 
Έστω  µια  πραγµατική  συνάρτηση  f ,  συνεχής  στο R ,  για  την  
οποία ισχύουν  οι  σχέσεις:    i)   0)x(f ≠  για  κάθε   Rx∈  

     ii)     dt)tx(ftx21)x(f
1

0

22 ∫−=  για  κάθε   Rx∈  

Έστω  ακόµη  η συνάρτηση  g  µε   x    
)x(f

1)x(g 2−= για  κάθε Rx∈  

   Α.  Να  δείξετε  ότι  ισχύει:    )x(fx2)x(f 2−=′  
   Β.  Να  δείξετε  ότι  η  συνάρτηση  g   είναι  σταθερή. 

   Γ.  Να  δείξετε  ότι    
x1

1)x(f 2+
=  

   ∆.  Να  βρείτε  το  όριο  ( )  x2ηµ)x(fxlim
x ∞+→

                                                              
 
Λύση 

Α.  Θέτουµε    txu =  άρα    
x
ut =    οπότε    du

x
1dt =  

Για   0t =  είναι    0u = ,   και  για  1t =  είναι   xu = ,   άρα  έχουµε: 

   du)u(fu
x
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x
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22 ∫∫ ⋅⋅−=⋅⋅−=   οπότε  
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⎜
⎝
⎛ −=′ ∫  

B.  H  συνάρτηση  g  είναι  παραγωγίσιµη  στο R  ( άθροισµα  
παραγωγίσιµων )  µε:    
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Άρα  είναι    C)x(g = για κάθε   Rx∈  (2)  ,     δηλαδή    Cx
)x(f

1 2 =−  

  Έχουµε      1C     
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  Εποµένως  η  (2)  γράφεται:    1)x(g =   για  κάθε   Rx∈  
 

Γ.  Είναι    
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  Έχουµε    
x
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x

x2ηµ
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    οπότε  από  το 

κριτήριο  παρεµβολής  έχουµε  ότι:    0
x
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 Aπο  τις   (3) , (4)   έχουµε  ότι:  ( )   0
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Ανοιχτή  γραµµή  επικοινωνίας 

 

  
                      σε συνεργασία µε τα φροντιστήρια 
        
 
       ►Την   παραµονή   κάθε   πανελληνίως  εξεταζόµενου  µαθήµατος   
 

     δίνουν  χρήσιµες  επισηµάνσεις  για  το  µάθηµα. 
      
  ► Την  εποµένη  δίνουν  απαντήσεις – λύσεις  των  θεµάτων 
   
  ► Απαντούν στις   ερωτήσεις των  αναγνωστών κατά την διάρκεια των      
 

      εξετάσεων από : 
- Το τηλεφωνικό κέντρο 210-8229437 
 
- Το FAX :210-8254700 
 
- Το Ε-Μail : info@ΕΚPΑΙDΕΥΣΗ.GR 
 
- Την ιστοσελίδα WWW.EKPAIDEYSH.GR 
 
- Τους χώρους Κυψέλης 47 στην  Κυψέλη 

    Επονιτών 7   στον  Άλιµο 
 

       ►  26   και  27  Ιουνίου  διοργανώνουν  ηµερίδα  για  τα  µουσικά   
 

µ        µαθήµατα  Αρµονία και Dictée. στο  διδακτήριο  Κυψέλης 47.  
 

Ε        Εισηγητής ο συνθέτης  Ιωάννης Τερζάκης . 
 
∆        ∆ωρεάν  συµµετοχή 

 

 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΤΕΥΧΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ : 
 
Ιστορία Γ.Π. :  Μούρτος Αλ.  
 
ΑΟ∆Ε    :  Νίνου Ειρ. 
 
Μαθηµατικά Κατ. : Βεργιόπουλος Γ. 
                                   Βεργιοπούλου Μ. 
                                   Ζαραφέτας Β. 
                                   Βλάχος Σ. 

 

 
Σκίτσα : Χ. Χρυσανθοπούλου 
                Γ΄ Παπαδηµητρίου 
                Χ. Τοπαλίδης 
                Γ.  Βρεττός 
                Θ. Πραµαντιώτης 
                Ν. Γκαναβίας 
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